

ERRATA ao EDITAL do Processo Licitatório nº 36/2024, Pregão Presencial nº 7/2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios, na data de 16/05/2024, edição nº 4535, p. 225.

**Nos anexos I – Termo de Referência e III – Carta Proposta
Lote 02 – Internet**

Onde se lê:

Educação	300/300 MBPS FULL COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA
Prefeitura	512/512 MBPS FULL COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA
Secretaria Saúde	300/300 MBPS FULL COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA
Secretaria Saúde	300/300 MBPS FULL COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA

Leia-se:

Educação	300/50 MBPS COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA
Prefeitura	500 MBPS COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA
Secretaria Saúde	300/50 MBPS COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA
Secretaria Saúde	300/50 MBPS COM OP FIXO EM FIBRA ÓPTICA

Mantém-se a data de abertura das propostas para o dia 29/05/2024.

Bom Jesus/SC, 28 de maio de 2024.

Rafael Calza – Prefeito Municipal.